

لفظ فضل

ایڈیٹر
مفتی رفیع الدین

The Daily
ALFAZL
RABWAH

جلد ۵۶ نمبر ۲۹۱
۲۲ فوج ۲۶ ۱۳۰۲۶
۲۱ رمضان المبارک ۱۳۹۲ھ
۲۲ دسمبر ۱۹۷۱ء

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایده اللہ تعالیٰ بقرۃ العزیز

انبیاء کا احادیث

• بوقت ۲۳ دسمبر۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایده اللہ تعالیٰ بقرۃ العزیز کی صحت کے سلسلے آج صبح کی اطلاع منظر کے طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے اَلْحَمْدُ لِلّٰہ۔

• بوقت ۲۲ دسمبر کل حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے مسجد مبارک میں نماز جمعہ پڑھائی حضور نے خطبہ جمعہ میں اس امر کو واضح کرتے ہوئے کہ رمضان کا قبولیت دعا سے خاص تعلق ہے اجاب جامعہ کو پُروردہ تحریک خیرا کہ وہ رمضان المبارک کے آخری عشرہ کے بابرکت ایام میں جہاں اپنے لئے اللہ تعالیٰ کے حضور دعائیں کریں۔ دُعاؤں اقوام عالم کے لئے

• دُعاؤں کو تیار کر کے لکھوائی ہیں خصوصیت سے دُعاؤں کریں کہ اللہ تعالیٰ انہیں قبول فرمائیں اور انہیں عطا فرما کر آنے والی تباہی سے محفوظ دعاموں کر دے۔ حضور نے فرمایا یہ حقیقت ہے کہ اقوام عالم کی نجات اسلام کی ہے مثال اہل ذوالقطنین پر عمل پیرا ہونے کے ساتھ وابستہ ہے اور اسلام کو دنیا میں پھیلانے اور اسے غالب کرنے کی ذمہ داری اللہ تعالیٰ نے ان ناز میں ہی پڑھائی ہے۔ اس لحاظ سے ہم پروردگار اولیٰٰہ خیر عابد ہوتے کہ ہم اقوام عالم کو تباہی سے بچائے اور ان کو اسلام کی آغوش میں آنے کے لئے درود اتمام سے دُعاؤں کریں۔

• بوقت ۲۳ دسمبر کی شام سے یہاں مطلع اب آلا ہے۔ گزشتہ رات دھند دھند سے فاصلہ تیز بارش ہوئی ہے اس کی وجہ سے فاصلہ خلیک پڑھ گئی ہے؛

۱۵ دسمبر ۱۹۷۱ء تک فضل عمر فاؤنڈیشن میں وصول ہونے والے عطیہات و وسط اکتوبر ۱۹۷۱ء تا ۱۵ دسمبر ۱۹۷۱ء کے دوران ایک لاکھ روپیہ زائد کی وصولی

سیدنا حضرت معلم موعود فضل عمر رضی اللہ عنہ کی یاد میں قائم شدہ ادارہ فضل عمر فاؤنڈیشن کی کامیابی اور انتظام کے لئے منصفین جامعہ اور فدائیان احمدیت نے جہاں بڑھ چڑھ کر بشارت قلبی کے ساتھ بڑی بڑی رقم کے وعدے کھولے۔ وہاں بفضل خدا اپنے وعدوں کی ادائیگی میں بجلی اول میں بہت عمدہ مثال قائم کی۔ جَزَاؤُہُمُ اللّٰہُ اَحْسَنُ الْجَزَاءِ۔

اس دوسرے سال کے نئے جن کے اب چھ ماہ گزر رہے ہیں۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایده اللہ تعالیٰ بقرۃ العزیز کی خواہش ہے اور حضور پُروردہ نے پُروردہ رنگ میں اجاب کو یہ تحریک فرمائی ہے کہ سال اول میں وعدہ

کے پُروردہ کی ادائیگی کے بعد جو رقم باقی قابل ادا ہے اس کا پُروردہ حصہ اس سال ضرور ادا ہو جائے۔ اجاب نے حضور کی خواہش کو پورا کرنے کے لئے کوشش شروع کر دی ہے۔ گزشتہ رپورٹ جو اکتوبر میں پیش کی گئی تھی اس کے بعد سے ۱۵ دسمبر تک وصولی ۱۱ لاکھ ۱۰۰ روپے ہوئی ہے۔ اَلْحَمْدُ لِلّٰہِ عَلٰی ذٰلِکَ اللّٰہُ تعالیٰ یہ عطیہ جات پیش کرنے والے اجاب کے اخلاص اور اموال میں بہت برکت دے گا

کیا حد کر مکن پرکے کو ناصر دین است بلانے او بگرداں گر گئے آفت شود پیدا لیکن دوسرے سال رمتوقع وصولی کے پیش نظر اجاب سے اور ذمہ دار کارکنوں بلخصوص امراد جامعہ اور سیکرٹریان فضل عمر فاؤنڈیشن سے خاص تعاون کی درخواست ہے کہ یہاں مہربانی وصولی کے لئے خاص تحریک اور کوشش فرمائیں۔ تا سال رداں میں کل وعدوں کی وصولی بقیہ وعدوں (پُروردہ) کا پُروردہ ہو جائے۔ جَزَاؤُہُمُ اللّٰہُ اَحْسَنُ الْجَزَاءِ۔

خاکسار: شیخ مبارک احمد سیکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن

دو مبارک موجودوں کی صحت و عافیت اور لمبی زندگی کے لئے دعائے خاص کی تحریک

(سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایده اللہ تعالیٰ بقرۃ العزیز)

بڑی چھوٹی جان حضرت نواب مبارک سلیم صاحبہ کی طبیعت علیل رہتی ہے اور کمزوری بھی بہت ہو گئی ہے۔ نیز چھوٹی چھوٹی جان حضرت نواب امہ العقیظ سلیم صاحبہ کی طبیعت جیب کہ اجاب کو عزیز مرزا مبارک احمد صاحب کے اعلان سے معلوم ہو گیا ہوگا دارھ کی تکلیف سے بہت تاسا رہے اور انہیں زیادہ تکلیف ہے۔

یہ اجاب جامعہ کو تحریک کرتا ہوں کہ رمضان المبارک کے آخری عشرہ مبارک ایام میں ان دونوں مبارک موجودوں کی صحت و عافیت اور لمبی زندگی کے لئے خاص دُعا فرمائیں۔

ناصر احمد
خلیفۃ المسیح اٹلث

کے ساتھ جنرل اسمبلی نے عورتوں کے خلاف فرق امتیاز ختم کرنے والا منشور منظور کیا ہے۔

خبرنامہ اقوام متحدہ ۱۹۶۲ء

اس کے باوجود کہ ان فی حقوق کا منشور منظور ہونے میں سال گزر چکے ہیں۔ دیکھنا ہے کہ انجن نے جو کمیشن اس ضمن میں کی ہیں وہ کہاں تک پار ہوئی ہیں۔ خود جنرل سیکری نے اسی بیان میں یہ اعتراف کیا ہے کہ "تمام اصل مقصد سے کہ قومی اور مقامی سطح پر ان میاںوں کی تہیل کرائی جائے تاکہ شملہ افراد ان پر عمل پیرا ہوں اور ان سے استفادہ کریں۔ بین الاقوامی جمیٹ کا آئندہ فرض یہ ہوگا کہ ان قومی اور مقامی کوششوں کی بہت افزائی کرنے مدد دینے اور تبصرہ کرنے کے طریقوں کو بہتر بنائیں اور مسلم کریں کہ کس طرح ان مخصوص حالات کو سدھارنے کے لئے جسکے اسٹھ حقوق کی خلاف ورزی ہرے بیان پر پوری ہو اپنا اثر جائیں۔ (ایضاً ص ۱۰)

اس سے واضح ہوتا ہے کہ اس منشور کے شملہ انجن نے جو وعدہ وجد کی ہے۔ اس کا اتمام عالم پر عمل کوئی خاص اثر نہیں ہوا۔ انسانی حقوق تحوہ بین الاقوامی سطح پر ہوں یا انفرادی اسی طرح یا مال کئے جارہے ہیں۔ جیسا کہ اس منشور کی منظوری سے پورے کئے جاتے تھے۔

یہ درست ہے کہ تمام اقوام اور افراد ابھی تک اس منشور سے مکمل استفادہ واقعہ نہیں ہو سکے۔ تاہم سوال یہ ہے کہ وہ بڑا بڑی اقوام جو انجن کی بانی ہیں۔ خود ان اقوام نے ان اصولوں پر کہاں تک عمل کیا ہے۔ جو اس منشور میں پیش کئے گئے ہیں۔ حقیقت یہ ہے کہ ان حقوق کو دونوں سطحوں پر اپال کرنے والی ہی اقوام ہیں۔ انہی اقوام کی سیاست ہے کہ کثیر اور فلسطین اور دیگر ملکوں میں کہ وہوں انسان اپنے گھروں سے محروم کر دیئے گئے ہیں۔ اور ایکسپو میں زندگی بسر کر رہے ہیں یا آوارہ ہیں۔

یہ تو ظاہر رہا ہے کہ انجن نے اپنی اقوام نے اپنی تہذیب پر وہاں چڑھانے میں کو وہ اپنی خاص تہذیب قرار دیتی ہیں۔ اور جو لوگ اس تہذیب کے مطابق زندگی بسر نہیں کرتے۔ ان کو غیر تہذیب قرار دیتی ہیں۔ انہی اقوام سے اپنے ملکوں میں نسلی امتیازات کو جبراً ختم کرنا اپنا ہوا ہے۔ اور کہ وہوں انسان ہیں جو ان کے تہذیبی جالوں میں پھنسے ہوئے ٹاپ ٹاپ کر رہے ہیں۔

انجن کے سربراہوں کو چونچنا چاہئے کہ اس کی وجہ سے کہہیں اقوام انجن میرا ایسے اصول گھرنے میں پیش پیش بھی ہیں۔ اور عملاً ہی اقوام اس کی خلاف ورزی کی بھی تہذیب پوری ہیں۔ خود کرنے سے انسان ہرگز اس حق پر سمجھتا ہے۔ کہ اس کی وجہ وہ لادینی طرز نہ کہ ہے جو ان کی تہذیب کا فرقہ امتیاز ہے۔ چونکہ ان اقوام نے اپنے اعلیٰ حکم سے تہذیب کو ختم کر دیا ہے اور محض دانشوری پر اتھارہ دیا ہے۔ دیکھیں کیا

جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ

مورخہ ۱۱ ۱۲ ۱۳ جنوری ۱۹۶۸ء بروز جمعرات جمعہ

ہفتہ بمقام ربوہ منعقد ہوگا۔ اجاب زیادہ سے

زیادہ تعداد میں اس بابرکت جلسہ میں شامل

ہوں:

(ناظر اصلاح و ارشاد ربوہ)

روزنامہ افضل ربوہ

مورخہ ۲۳ دسمبر ۱۹۶۶ء

انسانی حقوق کا منشور

جوں جوں اقوام عالم ایک دوسرے سے قریب ہوتی جاتی ہیں۔ توں توں یہ تصور تقویت حاصل کرتا جا رہا ہے کہ مختلف اقوام کو باہم صلح و امن سے رہنا چاہئے۔ اس سے بڑھ کر یہ خیال بھی پیدا ہو گیا ہے کہ کبھی نوع انسان ایک نسل سے تعلق رکھتے ہیں۔ اور رنگ و نسل کے جو امتیازات پیدا ہو گئے ہیں۔ یہ محض جغرافیائی اختلاف کی وجہ سے ظہور پذیر ہوئے ہیں۔ ورنہ ہر انسان کو خواہ وہ کسی نسل کا کھلتا ہو۔ یا کسی قوم سے تعلق رکھتا ہو۔ گورا ہو یا کالا اھم جو یا اھم خواہ اس کے خطہ خال کیسے بھی ہوں۔ سب تک۔ ہونے۔ پھر۔ لسانی چورانی میں کتنا ہی اختلاف ہو۔ یہ سب تاریخی چیزیں ہیں اس کا انسانی یا انسانیت سے ذاتیت یا دیگر فرقے سے کوئی تعلق نہیں۔

کچھ عرصہ ہوا اقوام متحدہ کے ایکشن پلان میں اس بارے میں تحقیقات کی گئی اور وہ کافی پیمانہ میں کے بعد اس نتیجے پر پہنچی تھی کہ رنگ و نسل یا اور اسی قسم کے امتیازات جو اقوام میں پائے جاتے ہیں۔ ان کا انسانی سے کوئی تعلق نہیں۔ تمام انسان ایک ہی نسل سے تعلق رکھتے ہیں۔ چنانچہ اقوام متحدہ کی انجن آئیس سال سے یوم حقوق انسانی کی تقریب منا رہی ہے۔ اور اس سال بھی انیسویں سالگہ ۱۰ دسمبر ۱۹۶۶ء کو منائی گئی ہے۔ انسانی حقوق کا عالمی منشور باقاعدہ طور پر انجن مذکور نے منظور کیا تھا۔ اور ہر سال اس منظوری کا اعادہ کیا جاتا ہے۔ اگر ضرورت ہو تو اس میں ترمیمیں بھی کی جاتی ہیں۔ چنانچہ تازہ ترین اجلاس میں ایک بار پھر اتفاق رائے سے جنرل اسمبلی نے عورتوں کے خلاف فرقہ امتیاز ختم کرنے والا منشور منظور کیا ہے۔

اقوام متحدہ کی انجن کو اس منشور پر بڑا ناز ہے۔ چنانچہ سر ادمتھان انجن کے جنرل سیکری نے جو حالیہ اجلاس پر بیان جاری کیا ہے۔ اس میں کہا ہے "انسانی حقوق کے عالمی منشور کے بعد اقوام متحدہ نے اور دوسرے تاریخ ساز منشوروں اور بین الاقوامی قانونی ضابطوں میں انسانی حقوق سے متعلق احترام کے دیگر میاںوں کا اعلان کیا اور تاکید کی کہ ان کو محفوظ کیا جائے۔ یہ ایک قابل ذکر اور دلپذیر صورت حالات ہے کہ ایک ایسی دنیا میں جو سیاسی اقتراں اور اقتصادی و معاشرتی فرقہ امتیاز کے باعث تباہ ہو رہی ہے۔ اقوام متحدہ میں بار بار وحدت خیالی کا رنگ پیدا ہو گیا ہے۔ اور ان بین الاقوامی دست و دیزات میں سے بیشتر کو اتفاق رائے کے ساتھ منظور کیا گیا ہے۔ سالہ سال بین الاقوامی قانون کی اس نئی شاخ کے تحت انسانی حقوق کے احترام میں بین الاقوامی اسلوب مضبوط ہوتے رہے ہیں۔ اور اس طرح ان میں قابل ذکر اضافہ کیا گیا ہے۔ آج سے دو سال پہلے نسلی فرقہ امتیازات کی تقسیم صورتوں کو ختم کرنے سے متعلق بین الاقوامی ضابطہ قانون وجود میں آیا۔ جو عنقریب نافذ ہونے والا ہے۔ پہلے سال کی خصوصیت یہ ہے کہ انسانی حقوق کے بین الاقوامی ضابطوں کو اتفاق رائے کے ساتھ منظور کیا گیا۔ تازہ ترین اجلاس میں ایک بار پھر اتفاق رائے

وقفِ عارضی کے سب سے اہم ترین فوائد و برکات

(محقق و المحاج مولوی محمد صدیق صاحب امرتسری - ربوہ)

(۲)

تیسرا فائدہ

تیسرا اہم فائدہ تحریک و وقفِ عارضی کا یہ ہے کہ اس پر کیا حقہ عمل پیرا ہونے سے جماعت میں دینی تعلیم خصوصاً نماز اور سنتِ آن کریم کریم ناظرہ اور باوجود بالفیر پڑھنے اور پڑھانے کا خاص شوق و شغف نہ مرت پیدا ہوگا بلکہ دن بدن بڑھتا جائیگا نیز اس کی ضرورت و اہمیت کا احساس اور خاص و لولہ جماعت کے دلوں میں زندہ رہے گا۔ اور ظاہر ہے کہ جب جماعت کا ہر طبقہ علیٰ حسرتِ اتم دینی امور سے واقف اور نماز و سنتِ آن کریم کے ترجمہ و معانی اور شریعت کے اوامرو نواہی سے آشنا ہوگا تو اس کے نتیجے میں یقینی طور پر احبابِ جماعت میں ایمان کی پختگی اور نیکی اور تقویٰ و طہارت میں زیادتی ہوگی اور اسلام کی خاطر ستر باقی کرنے کی روح ترقی کرے گی اور قرآن کریم کی تعلیم اور احکامات پر غور و فکر کرنے اور سوچ سمجھ کر عمل کرنے کی عادت پڑے گی۔

گوں میں جاتا کہ اسلام ناخواندگی اور جہالت کا دشمن ہو۔ اور قرآن کریم اور احادیث میں ماسکتے اور خصوصاً دینی امور سے واقفیت حاصل کرنا ہر مسلمان کے لئے ضروری ہے۔ اور یہی ہے۔ اور حضرت علیؑ نے فرمایا ہے کہ جو شخص قرآن کو نہیں پڑھا سکا اور جہالت کے لئے خاندانگی اور حصول علم کو اس قدر ضروری خیال فرماتے تھے کہ جبکہ مدرسے میں قیدیوں سے روپیہ کی صورت میں زیادہ وصول کرنے کی بجائے ان سے صرف و صرف لے لیا تو وہ مدرسے کے لیکن نوجوانوں کو عربی لکھنا پڑھا سکا اور خواندہ بنادیں تو پھر وہ آزاد ہیں۔ چنانچہ ان کے ایسا کرنے کے بعد انہیں آزاد کر کے مکر واپس جانے کی اجازت دے دی گئی تھی۔ پس تحریک و وقفِ عارضی جو امت میں سنتِ آن کریم پر پڑھنے سمجھنے اور دیگر دینی تعلیم کو عام کرنے کا موجب اور حسبِ ضرورت مختلف جماعتوں میں تعلیم القرآن کی کمی کو دور کرنے کا نہایت مؤثر نہایت کارگر اور آسان اور ارزاں ذریعہ ہے بلکہ خود وقف کرنے والے احباب کی اپنی

دینی تعلیم و معلومات اور ان کے اپنے قرآن علم و معرفت کی زیادتی کا نہایت اچھا طریق ہے کیونکہ دوسروں کو تعلیم دینے سے بہر حال اپنی علمی قابلیت بڑھتی اور ترقی کرتی ہے اور ایک معلم کو خواہ وہ ابتدائی تعلیم دینے والا ہی کیوں نہ ہو بہر حال حسبِ ضرورت مطالبہ اور محنت کر کے دوسروں کو تعلیم دینے کے قابل بنا پا پڑتا ہے مثلاً اگر ایک معلم کو خود سورۃ فاتحہ کا ترجمہ صحیح طور پر نہیں آتا تو وہ دوسروں کو پڑھانے سے پہلے ضرور اپنے ترجمہ کی تصحیح کر لے گا۔ پس اس تحریک میں شمولیت سے جماعت کے ناخواندہ اور دین سے بے بہرہ بچوں جوانوں اور بڑوں کی تعلیم کا مفت میں انتظام ہو جاتا ہے اور واقفین کے علم و تجربہ اور ایمان و اخلاص اور تقویٰ میں بھی زیادتی ہوتی ہے نیز دنیا میں سنتِ آن کریم کی تعلیم و اشاعت کا کام ہو کہ ہماری جماعت کے قیام کا اصل مقصد ہے زیادہ تیزی اور کامیابی سے ہونے لگے گا بلکہ خدا کے فضل و کرم سے ایک حد تک اب بھی اس تحریک کی بدولت ہو رہا ہے اور بعض جماعتوں میں نہایت خوش کن نتائج پیدا ہو

رہے ہیں۔

چوتھا فائدہ

چوتھا فائدہ تحریک و وقفِ عارضی کا طبعی طور پر خود اپنے ہاتھ سے اپنا مال اللہ تعالیٰ کی راہ میں خرچ کرنے اور برکت و برکات حاصل کرنا اور اپنے نفس کو اس کا عادی بنانا ہے کیونکہ اس میں شمولیت سے جماعتی مفاد اور دوسروں کی بہبود ہی کی خاطر وقفِ دینی اللہ اپنا مال خود خرچ کرنا پڑتا ہے بلکہ اس کے ساتھ ساتھ دین کو دنیا پر مقدم کرنے کا احساس اور تجربہ بھی ہوتا ہے کیونکہ جب انسان ایک واقف کے طور پر چند دنوں کے لئے دنیا سے مشغول ہو کر اور قطع طور پر سہل کر اور اپنا ہر قسم کا کاروبار اور اہل و عیال اور دیگر سب ذلت و اداریاں چھوڑ چھاڑ کر محض دین کی خاطر اہم وقت کے حکم سے جماد کبیر یعنی سنتِ آن کریم کی روحانی تلوار کے ساتھ دنیا میں جہاد کرنے کے لئے گھر سے نکل کر آتا ہے تو گو باعلا وہ اپنے نفس کو اس امر کے لئے تیار کرتا ہے کہ اگر کسی وقت خدا اور اس کے دین کے لئے منتقل طور پر اپنی ساری زندگی بھی وقف کرنی ضروری ہو جائے اور سب

روحانی نہر

۱۔ افضل دوسرے عام اخباروں کی طرح محض ایک روزانہ

پڑھیں بلکہ ایک روحانی نہر ہے جس سے احمدیت کی کھیتی

سیراب ہو رہی ہے اور لوگ اس سے تسکین پا رہے ہیں۔

۲۔ آپ بھی اس سے اپنے ایمان کی کھیتی کو سیراب

کرنے کا سامان کیجئے۔

(مبصر افضل ربوہ)

دنوں کا رو بہا چھوڑنا پڑے تو وہ برصاوت میں ایل کر کے اور اس موقع کے لئے اسے پہلے سے تجربہ اور ٹریننگ وغیرہ حاصل کرنا یا مجاہدات کے اس میدان میں وہ خود اپنی مرضی سے طبعی طور پر محض حصول برکت و ثواب کے لئے کوڑتا ہے اور سفر کی تمام مشقت اور سفر خرچ اور اپنے کھانے پینے کے اخراجات بھی اپنی جیب سے خود برداشت کرتا ہے بلکہ اپنا کھانا وغیرہ روزانہ تیار کرنے کا کام بھی وہ اپنے ہاتھ سے کرتا ہے اور ظاہر ہے کہ اس طرح ان نثرانہ کے ساتھ وقف نہایت خواہ دو ہفتہ کے لئے ہی کیوں نہ ہو یقیناً ایک واقف کے آئندہ زندگی میں ایک عجیب روحانی انقلاب پیدا کر دیتا ہے بشرطیکہ وہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اشلث ایدہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے عائد کردہ تمام مشرانہ اور ہدایات پر وقف کے دوران پورا طرح عمل پیرا رہے۔

پانچواں فائدہ

پانچواں اہم فائدہ وقفِ عارضی کا یہ ہے کہ اس سے ایک واقف زندگی وقف کے چند دنوں یا چند ہفتوں کے اندر اپنے آپ کو خود اپنے ہاتھ سے کام کرنے کا عادی بنا لیتا ہے اور اس سلسلہ میں اُسے اگر کوئی حجاب ہوتا ہے یا اس کے نفس میں اگر کوئی ناوہ رہے اور اپنی بڑائی کا ہوتا ہے تو وہ بالکل بھسم ہو جاتا ہے اور اپنے اور دوسروں کے کام خود اپنے ہاتھ سے کر لینے سے اپنے آپ کو بالائے سطح خیال جو کسی نہ اس کے دل میں گھر کے ہوتے ہوتے وہ یکسر دور ہو جاتا ہے کیونکہ وہ محض نیت سے محض دوسروں کی خدمت اور مروس کے لئے گھر سے نکلتا ہے اور اپنے کھانا وغیرہ خود تیار کرنے کے علاوہ اُسے حتی الوسع دوسرے قابل امداد اور محتاج انسانوں کی مدد اور خدمت کرنا کا کام بھی کرنا ہوتا ہے۔

اس کے علاوہ اس وقف کے دوران اُسے اسلامی مساوات اور امیر و غریب میں دینی لحاظ سے برابر اور باہمی اخوت و ہمدردی اور یکساہت کا نہ صرف پورا پورا احساس ہو جاتا ہے بلکہ وہ اس کا عملی مظاہرہ کر کے دکھاتا ہے۔ چنانچہ اب تک باہا ایب ہو چکا ہے کہ ایسے مختیر اور صاحبِ حیثیت مخلص اکابر جماعت بھی وقفِ عارضی کے ماتحت بعض دور دور بجز زیر تربیت علاقوں اور

لیڈر — لقیہ

کر لیا ہے اس کا لازمی نتیجہ یہ ہے کہ انسان انسان ہی نہیں رہا بلکہ ایک طرح کا ترقی یافتہ حیوان بن کر رہ گیا ہے۔

اس کے برخلاف آج سے تیرہ چودہ سو سال پہلے ایک شخص نے دنیا کے سامنے انسانی حقوق کا چارٹر پیش کیا تھا۔ اس کے پاس کوئی پولیٹیکو، مشینری نہیں تھی اور نہ سائنس اور نفسیاتی علوم کا پشتارہ تھا بلکہ چند الفاظ تھے

لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ

اس عظیم الشان انسان نے کہا تھا کہ عربی و عجمی، اسود و احمہ کوئی چیز نہیں ہے تمام انسان ایک ہی آدم کی اولاد ہیں۔ کوئی قبیلہ دوسرے سے ممتاز نہیں ہے سب انسان برابر ہیں۔ سب کے بنیادی حقوق یکساں ہیں البتہ جو زیادہ مستحق ہے وہ دوسروں پر فائق ہے۔ انسان کے درمیان صرف تقویٰ ہی مابہ الامتیاز ہے اور کوئی چیز بھی نہیں۔

اس تعلیم کا اثر ہے کہ آج دنیا کے پندرہ پر کوئی مسلمان نہیں جو کسی دوسرے انسان کو بنیادی حقوق میں اپنے سے کمتر سمجھتا ہو۔ اس کا یہ اثر ہوا کہ چھپڑ ناک، موٹے موٹے ہونٹوں اور گوتے کی طرح کالا چہرہ رکھنے والا ایک جتنی غلام بڑے بڑے سرور سرداران عرب پر محض تقویٰ کی وجہ سے اکرام میں باڈی لے گیا۔ یہ عجز کس طرح ہوا محض کہ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ پر ایمان لانے سے نسل و رنگ کے تمام اہتمام ٹوٹ پھوٹ گئے۔ تمام بندگان ویران ہو گئے۔

ایک ہی صف میں کھڑے ہو گئے عمود و ایاز
نہ کوئی بندہ رہا اور نہ کوئی بدمعہ نواز

نتیجہ یہ نکلتا ہے کہ جب تک اللہ تعالیٰ پر ایمان پیدا نہ ہوگا کوئی نفسیاتی یا سائنسی جدوجہد تمام انسانوں کو یک نہیں بنا سکے گی یہ تاثیر صرف لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ میں ہے۔

درخواست دعا

خاک رکی والدہ صاحبہ کا کافی عرصہ سے پیٹ میں شدید قسم کے درد کی وجہ سے بیمار چل آ رہی ہیں۔ اسی طرح خاک رکی والد صاحب بھی کمزور گھٹتوں کے درد میں مبتلا کمزور ہونے کے سبب سخت کمزور ہو گئے ہیں۔ احباب جماعت سے تمہاری ہوں کہ رمضان المبارک میں میرے والدین کو بھی ایسی دعاؤں میں یا دشتہ یا میں نامو لکیرم ان کو صحت کاملہ و شفا عاجلہ سے نوازے۔ آمین۔ جزاکم اللہ تعالیٰ۔

خاک رکی محمد بشیر احمد
امیر جماعت احمدیہ چینیوٹ

جلسہ لانہ کے موقع پر

عارضی دکان لگانے کے خواہشمند احباب

جلسہ لانہ کے موقع پر عارضی دکان لگانے کے خواہشمند احباب اپنی درخواستیں پریزیڈنٹ صاحب یا امیر صاحب مقامی کی تصدیق کے ساتھ منتظم بازار کو جلد از جلد بجاو دیں۔ درخواست میں حسب ذیل کو الف کا درجہ ہونا ضروری ہے۔

(۱) دکان کے مالک کا نام

(۲) دکان پر بیٹھنے والے کا نام

(۳) دکان کس چیز کی ہوگی

(۴) قیمتوں کی مکمل فہرست

(منتظم بازار جلسہ لانہ ربوہ)

حاصل کرتے اور خاص پیمانہ شفقت سے نوازے جلتے ہیں۔ کیونکہ حضور و توفیق عارضی کے ہر گروپ کو ملاقات کا شرف عطا فرماتے اور ہدایت خود خاص ہدایات و نصائح سے مشرف کر کے اپنی دعاؤں کے ساتھ انہیں رخصت فرماتے ہیں اور واپسی پر بھی خود کچھ پیسے سے ان سے حالات سننے اور فتاویٰ اصلاح امور کی اصلاح فرماتے ہیں۔ گویا اس طرح حضور کی پاک صحبت اور دعاؤں سے فائدہ اٹھانے اور براہ راست تربیت حاصل کرنے سے ان کے دلوں میں خلافت حقہ احمدیہ کی اہمیت و وقار اور بلند مقام کا احساس اور خلافت سے محبت و عقیدت برپا ہوتی ہے۔

(باقی)

دفتر سے خط و کتابت کو کتہ وقت

چٹ نمبر کا حوالہ مندرجہ درج۔
(مہینہ)

جماعتوں میں کام کرنے کے لئے بھیجے گئے ہیں جو کہ اپنی حیثیت کے مطابق اپنے خسارچ پیرا پیسے ساتھ اپنے نوکروں اور باورچیوں کو بھی اپنی خدمت کے لئے لے جاسکتے تھے مگر وہ خدا کے پیارے خلیفہ اپنے محسن آقا کے ارشاد کے ماتحت خود اکیلے ہی گئے اور اپنا کھانا وغیرہ بکانے کا کام اور دیگر ذاتی امور بھی سب خود اپنے ہاتھوں سے ہی کرتے رہے اور نہایت مفید اور کھوس اور صلاحی کام مختلف جماعتوں میں انجام دے کر نہایت کامیابی سے واپس لوٹے۔

چھٹا فائدہ

چھٹا فائدہ اس پابلیک ٹریڈنگ کا یہ ہے کہ اس میں جو بیٹے والے احباب کو خلیفہ وقت کی مقدس ہستی سے ذاتی تعارف اور ذاتی تعلق پیدا کرنے اور بڑھانے اور حضور کی خاص دعاؤں اور توجہ سے مستفید ہونے کے مواقع میسر آتے ہیں۔ اور ایسے واقفین حضور پر نور سے براہ راست ہدایات اور تربیت و نصائح

جلسہ لانہ کی آمد پر

آؤ لوگو کہ ہمیں نورِ خدا پاؤ گے!

ہم دھو۔ ہم نفسو را ز بقا پاؤ گے!

راہ حق دیکھو گے اور نورِ باری پاؤ گے!

اپنے اللہ کی خاطر جو کہو گے ہمت!

اپنے اللہ سے ہمت کی جزا پاؤ گے!

آؤ اس بستی میں آؤ کہ یہاں شام و صبح!

اک عجب رنگ کی روحانی فضا پاؤ گے!

دیدہ و روح پہ رحمت کی گھٹا دیکھو گے!

خانہ دل میں تجسسی کی ضیا پاؤ گے!

کہہ چکے مسدئی دوروں یہ باوا زبند

”آؤ لوگو کہ ہمیں نورِ خدا پاؤ گے“

لو تمہیں طور تسلی کا بت یا ہم نے

(عبدالسلام اختر ایم۔ آ۔)

ایوان محمود

بہت سے احباب جماعت نے کمال اخلاص کے ساتھ ایوان محمود کی تعمیر کے لئے ۳۱/۳۱ روپے یا زیادہ رقم کے گرانقدر وعدے ارسال فرمائے تھے۔ ذرا تھکی کر وہ جلد ہی یہ تمام رقم ادا کر دیں گے۔ مگر ابھی تک -/۵۰۰۰ روپے قابل ادا ہیں۔ اور مجلس اس سلسلہ میں -/۶۰۰۰ روپے کی مقرضیں ہو چکی ہے۔ علاوہ ان تعمیر کا کام آخری مراحل سے گزر رہا ہے۔ اور رقم نہ ہونے کی وجہ سے رفتار تعمیر میں کم ہو چکی ہے۔ اسلئے جو وعدہ کنندگان کے تعاون کی ضرورت ہے۔

حضرت خلیفۃ المسیح انا اللہ ایدہ اللہ تعالیٰ کی خواہش ہے کہ یہ مال جلد از جلد مکمل ہو۔ اسلئے حضور اس کام میں مجلس کو ذاتی دلچسپی سے درگزر رہے ہیں۔ اور اسلئے جو احباب ادا کیے نہیں فرمائے ان کے اسرار کی فرمائش بھی حضور ملاحظہ فرمائیے ہیں۔ ان امور کے پیش نظر جملہ باقی ادا داران سے زبردہ نہ مگر زوردار پیل ہے کہ جلد از جلد ادائیگی فرما کر عند اللہ ناجور ہوں۔ حجۃ الاسلام اللہ تعالیٰ احسن التجار۔

(اہتمام مال مجلس خدام الاحمدیہ مرکز لاہور)

قائدین حضرات متوجہ ہوں

باوجود بار بار اعلان کے ابھی تک متقدم مجالس نے سال رواں ۱۹۷۶-۷۷ کے لئے اپنے متعلقہ بجٹ مرکز کو ارسال نہیں کئے۔ قائدین حضرات کو چاہیے کہ اپنی اپنی مجالس کا جائزہ لیں۔ اگر بجٹ درج نہیں ہو گیا تو بعد ارسال کریں۔ اور اس بات کا بھی اہتمام کریں کہ تمام وصول شدہ رقم جہاد کی بیس تاریخ تک مرکز کو ارسال کر دی جائیں۔ (اہتمام مال مجلس خدام الاحمدیہ مرکز لاہور)

مجالس خدام الاحمدیہ متوجہ ہوں

مجلس خدام الاحمدیہ کے سال رواں کا دوسرا مہینہ بھی مدہائی ۱۹۷۶-۷۷ چکا ہے۔ لیکن بہت سی ایسی مجالس ہیں جن کی طرف سے ابھی تک چندہ یا ذریعہ سرپرستی میں نہیں پہنچا۔ قائدین حضرات کی خدمت میں درخواست ہے کہ جلد از جلد ماہ نومبر و دسمبر کا چندہ اور گذشتہ سال کے بقایا جات وصول کر کے مرکز کو ارسال کریں۔ (اہتمام مال مجلس خدام الاحمدیہ مرکز لاہور)

(بقیہ صفحہ ۷)

(بیمار اجلہ لائے)

پس مبارک ہیں وہ دوست جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے اس مقدس اجتماع میں شامل ہوتے ہیں تا وہ خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ کی پڑھنا اور پڑھنا حق تعالیٰ کے ہاتھوں کو بالو اجوبین اور اپنے ایمان اور ایقان اور عرفان کو ترقی دیں۔ اپنا تمام وقت برحق مصلحت حاصل کرنے اور اسلام کی ترقی کی تجاویز کو عملی جامہ پہنانے کے لئے حق الامکان امداد و درجعت میں خداوند کی روح پیدائش کی کوشش کریں تا اپنے احمدی ساتھیوں سے روشناس ہرگز رشتہ الفت و محبت اور تقاریر بڑھانے کی کوشش کریں اور ایک دوسرے سے تائید الہیہ کے واقعات سن کر اپنے بھائیوں کو تازہ اور حکیم کریں اور سب سے بڑھ کر یہ

کریں پاک علیہ السلام کی ان دعاؤں کے وارث ٹھہریں جو اپنے اس جہد کے نتیجے پر شریعت فرمائے والے صاحب کے لئے خدا تعالیٰ نے فرمائی ہیں۔

ہر ایک صاحب جو اس قلمی جہد کے لئے سزا اختیار کریں خدا ان کے ساتھ ہو اور ان کو اجر عظیم بخشے اور ان پر رحم کرے اور ان کی مشکلات اور اضطراب کے حالات ان پر آسان کر دے اور انہیں ہم قدم فرمائے اور انہیں ہر ایک تکلیف سے مخلصی عنایت کرے۔ سرادت کی راہیں ان پر کھولے اور دعاؤں میں رہنے ان بندوں کو عطا فرمائے اور ان کو فضل و درجہ عطا فرمائے اور تا انتقام صبر ان کے میدان کا فیضان ہوئے خدا الے ذوالجبر و الوہاب اور رحیم اور مشکافی تمام دعا میں قبول کرے اور جس جہاد میں مخالفین پر دشمنی نہ کرے اور نہ ہی قہر فرمائے ہر ایک قوت اوسطا وقت تجھی کہے

تعمیر مساجد ممالک بیرون کیلئے نمایاں حلقہ دہلی (نواح اہلین)

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل اور احسان سے جن جامعوں کو مساجد ممالک بیرون کے لئے تین صد روپے یا اس سے زیادہ تحریک جہد کو ہونے کی توفیق عطا فرمائی ہے۔ ان کی ایک فہرست درج ذیل ہے۔ جزا عن اللہ اسن الجبار فی الدنیا والآخرۃ۔ قائدین کرم سے ان سب کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

- ۵۱- صاحبزادی امین القیوم بیگم صاحبہ بیگم صاحبہ اور مرزا مظفر احمد صاحبہ (راولپنڈی رزمیہ) ۳۰۰۰۰
- ۵۲- محترمہ منقور صاحبہ چکوال ضلع جہلم ۳۰۰۰۰
- ۵۳- محترمہ شریف بیگم صاحبہ بیگم صاحبہ راجہ علی محمد صاحبہ گجرات شہر ۳۱۳۰۰
- ۵۴- محترمہ ماجدہ بیگم صاحبہ بیگم صاحبہ بیگم صاحبہ ساہیوال شہر ۳۰۰۰۰
- ۵۵- محترمہ رشیدہ بیگم صاحبہ بنت حضرت مولوی محمد امجد علی صاحبہ گوردہ ۳۰۰۰۰
- ۵۶- محترمہ آمنہ خاتون امجد علی صاحبہ بنت ۳۰۰۰۰
- ۵۷- محترمہ صاحبہ نسیم بیگم صاحبہ بیگم صاحبہ بیگم صاحبہ عبدالقادر صاحبہ گولڑا پور ۳۰۰۰۰
- ۵۸- محترمہ بیگم صاحبہ ڈاکٹر عبدالرحمن صاحبہ ڈاکٹر عبدالرحمن صاحبہ لاہور ۳۰۰۰۰
- ۵۹- محترمہ مس اکین آدار بیگم صاحبہ جو بیرون سیکشن لارنس کالج مری پٹنہ (ہزیہ) ۳۰۰۰۰
- ۵۵- محترمہ ممتاز فقیر صاحبہ علقہ سول لائین لاہور (توفیق اللہ اولیٰ شہیدانہ لاہور)

نماز کے متعلق حضرت مسیح موعود کا ارشاد

حضور فرماتے ہیں۔

”نماز بڑی عزوری چیز ہے اور مومن کا سراج ہے۔ خدا تعالیٰ سے دعا مانگنے کا بہترین ذریعہ نماز ہے۔ نماز اسلئے نہیں کی کہیں ماری جاویں یا مرغی کی طرح کچھ نہ کریں مگر اس نماز خدا تعالیٰ کی معذرت ہے اور خدا تعالیٰ کی تعریف کرنے اور اس سے اپنے تماموں کے صحت کرنے کی ترکیب صورت کا نام نماز ہے۔ اس کی نماز ہرگز نہیں ہوتی جو اس غرض اور مقصد کو مد نظر رکھ کر نماز نہیں پڑھتا۔ اس نماز بہت ہی اچھی طرح پڑھو۔ کھڑے ہو تو اس طریق سے کہ تمہاری صورت صاف تیار ہے کہ تم خدا تعالیٰ کی اطاعت اور فرمائشوں میں دست بستہ کھڑے ہو اور جبکہ تیرے میں سے صحت معلوم ہو کہ تمہارا دل جھکتا ہے۔ اور مسجد کو تو اس آدمی کی طرح جس کا دل ڈرتا ہے۔ اور نمازوں میں اپنے دین اور دنیا کے لئے دعا لفظ طاعت جلد چھاپا کرو“

(اہتمام تربیت خدام الاحمدیہ مرکز لاہور)

مسجد احمد

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح انا اللہ ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے مسجد فیڈلی ایریا کا نام مسجد احمد تجویز فرمایا ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس مسجد کو ہمیشہ آباد رکھے۔ اس مسجد میں نمازیں ادا کرنے والے اللہ تعالیٰ کے فضل و رحمت اور بخشش سے دافر عطا فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ کا تسنن اور اس کی رضا ان کے مد نظر ہے۔ پنجوقتہ نماز، قرآن و حدیث کے درس اور ذکر الہی سے یہ مسجد معمور رہے۔ اس مسجد کی تعمیر میں جن احباب نے کسی دنگ میں بھی حصہ لیا ہے۔ اللہ تعالیٰ انہیں جزا عطا فرمائے۔ (صدر رحمہ فیڈلی ایریا لاہور)

صیغہ امانت صدر انجمن احمدیہ

کے متعلق

حضرت المصلح المؤمن خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ صیغہ امانت صدر انجمن احمدیہ کے قیام کی عرض و غایت بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

اس وقت چونکہ سلسلہ کو بیت سی مال ضرورت میں پیش آگئی ہیں جو عام آمد سے پوری نہیں ہو سکتی۔ اس لئے میں نے تجویز کیا ہے کہ اس سے ضروری ضرورت کو پورا کرنے کا ایک ذریعہ تو یہ ہے کہ جماعت کے افراد سے جس کسی نے اپنا دوپہر کی دوسری جگہ بطور امانت رکھا ہوا ہے وہ ذریعہ طور پر اپنا دوپہر جماعت کے خزانہ میں بطور امانت صدر انجمن احمدیہ داخل کر دے تاکہ فنڈ کا ضرورت کے وقت ہم اس سے کام چلا سکیں۔ سانس ہی تا جوں کا توڑ پورا کرنا نہیں جو مدعیہ مشاغل نہیں جو تجارت کے لئے رکھے ہوئے ہیں۔ اسپرے اگر کسی زمیندار نے کوئی جائیداد بیچی ہو اور آئندہ وہ کوئی اور جائیداد خریدنا چاہتا ہو تو ایسے احباب صورت آتا مدعیہ لینے پاس رکھ سکتے ہیں جو ذریعہ طور پر جائیداد کے لئے ضروری ہو۔ اس کے سوا تمام دوپہر جو بنکوں میں دوستوں کا حجب ہے سلسلہ کے خزانہ میں جمع ہونا چاہیے۔

(افسر خزانہ صدر انجمن احمدیہ)

نغمہ اکمل
 چھپ کر تیار ہے۔ اس نغمہ کو بیچو اور اس کا پرنٹنگ،
 سٹریٹ آرٹ کارڈ۔ چار رنگ۔ ۵۴۰ صفحات
 قیمت سات روپے خاص ایڈیشن دس روپے،
 اس ملکیت یا دیگر کسی ادارہ یا صدر شریقی ربوہ

بجلی کا سامان تیار کرنے والی واحد فرم!

ایس۔ ایس۔ آئی

خاص کو الٹی، پورسلین پلگ ۱۵ اور پچر مشین

شیفٹنگ سٹریٹ لائٹس اور دیگر برقی سامان

ترسیلے زیادہ تر انتظامی امور کے متعلق

نقص

خط و کتابت کیا کریں

پلر بیچار کے لئے مفید دوا
 شبان: تھو تھو کیھو فرض۔
 شامی: پانے بخاری دوسرے تھو پیل
 شامی: پانے بخاری دوسرے تھو پیل
 ساتھ مفید دوا تھو تھو پیل۔

دوا خانہ خدمت خلق ربوہ

درخواست ہائے دعا

- ۱۔ خاک رانڈو سہ ماہی سے بخار چلا آ رہا ہے۔ کان علاج کے باوجود ابھی تک آنتہ نہیں تو بخار چلا آ رہا ہے۔ دعا کی درخواست ہے۔
 (خاک رانڈو محمد حسین، باب الاہواب ربوہ)
- ۲۔ میرے لڑکے عبدالرحمن سیکس آنسٹر وئارت دفاع کی محنت کا صلہ کے دعا فرمائیں
 (دعائے رسول پختونستان کوٹلی افغانستان ضلع گجرات)
- ۳۔ میرے ایک غیر احمدی دوست کی بیٹی کے بیٹ میں کینسر ہے جس کے لئے پیشہ کاروں کا علاج نہیں ہو رہا ہے اور یہی کے لئے تکلیف دہ ہے۔ ان کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
 (دعہ السفا رخان)
- ۴۔ خاک رانڈو تقریباً ایک سال قبل نا مفیاد ہوا تھا اس کے بعد نا حال بندہ بسی لوز کے دفع سے بخار ہونا آئے۔ احباب صحت کا صلہ کے لئے دعا فرمائیں۔ نذرانہ صاحب ڈاکٹر یا حکیم دوست کوں مجرب نذرانہ اس بخار کے لئے اس سال مزاد میں فرمائیں۔
 (نذرانہ صاحب ڈاکٹر یا حکیم دوست کوں مجرب)
- ۵۔ خاک رانڈو سخت پیشہ کاروں سے دو چار ہے۔ رسد ناصر حرمہ کوٹلی
- ۶۔ اللہ تعالیٰ رمضان شریف کی برکات سے متمتع فرمائے۔ اور صحت ادکام کرنے حال زندگی عطا کرے تمام مشکلات کو دور فرما کر اپنے فضل کے سامان پیدا کرے۔ دین کی خدمت کی توفیق دے اور خاتمہ بالآخر فرمادے۔ آمین
 (محمد انیسیم شاد جھوڑک ۱۱۷۔ ضلع شیخوپورہ)
- ۷۔ خاک رانڈو ابام میں ایک سخت پیشہ کاروں سے متا ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انھیں اپنے فضل سے جلد پشہ کاروں اور دین کے کام میں رکھوں اور عسقی سے غلطی نہ آئے۔ آمین۔ (حکیم محمد امجد علی کارکن دنتر ایڈیٹر افضل ربوہ)
- ۸۔ میرے دادا جان حکیم محمد حکیم صاحب کوٹلی نذرانہ دیرہ ماہ سے بخار چلا آ رہا ہے۔ (میرزا احمد مشر دارالصدر عزال۔ ب۔ ربوہ)

جو احباب کرام دیرگان سلسلہ سے ان سب کے لئے دعا کی درخواست ہے

ضروری اعلان!

احباب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ جلسہ سالانہ کے موقع پر بہت سے احباب ایام جلسہ میں حیران جلسہ کی برکات سے مستفیہ ہوئے ہیں۔ وہ اپنے عزیزوں کے نکاحوں کا اعلان بھی کر رہے ہیں۔ ایسے احباب کے لئے اگر ارشاد ہے کہ وہ دفتر رشتہ ناطہ سے جلسہ سالانہ پر آنے سے پہلے فارم منگوائیں۔ انہیں سرکاری دستاویزوں کے ساتھ پُر کر کے لائیں۔ ان پر امیر یا پریزیڈنٹ کی تصدیق بھی ضروری ہے۔ فارم کی تکمیل میں کوئی نقص نہیں رہنا چاہیے۔ فارم کے ساتھ مراسلہ ہدایت کی پابندی کا جان ضروری ہے۔ (راخار شہر رشتہ ناطہ)

تصحیح
 الفضل مرض ۱۹ دسمبر ۱۹۶۷ء پر حکیم سلیم سیفی کا جو نظم شائع ہوا ہے اس کے پہلے دو شعروں کا پہلا پہلا مصرع غلط چھپ گیا ہے۔ پہلے شعر کا پہلا مصرع میں برتا چاہئے کھاتے تو کہ دکھاتا ہے زادیدہ بیدار اور دوسرے شعر کا پہلا مصرع میں برساں لسی ہے نئی خوشبوئے ارم میں اجاب تصحیح فرمائیں

میر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ افضل خود خرید کر پڑھے اور زیادہ سے زیادہ اپنے غیر احمدی دوستوں کو پڑھنے کے لئے دے

دینچر افضل

ضروری اعلان بمبارہ بخت

تمام بخت کی صدر صاحبان کو آگاہ کیا جاتا ہے کہ اس دفعہ خائس کے انعقاد جلسہ کے دوسرے روز جلسہ گاہ کی سیٹج پر دئے جائیں گے۔ اس لئے چاہئے کہ آپ زیادہ سے زیادہ انعام لینے کی کوشش کریں۔ اور دوسری بختوں کے لئے کرنل کا حوجہ نہیں جو چیز مغالطہ سے آئے گی اس پر بنائے والے بخت کا نام درج ہونا لازمی ہے۔ کیونکہ اس بخت کے لئے انعام لے گا۔ اور ایک انعام اس بخت کا ہوگا جس کی آمدناشتی میں سب سے زیادہ ہوگی۔ آپ کا سامان ناشتی سے چند روز پہلے پہنچ جاتا چاہئے۔ نیز سامان لاگت پر دیا جائے۔
(دوسرے خائس بخت مرکز میں)

دعائے مغفرت

میری خوش داماد صاحبہ اہلہ جوبدری عبداللہ خان صاحب آف ڈیڑھ پورہ صاحبہ ضلیہ لیکچرر ۱۵۱۲ بدھ جیٹو البارت اس جہاں خانی سے عام جادو لے کر سدا سحر گئی۔ انا اللہ دانالہ راجعون۔
اجاب جنت کی خدمت میں درخواست ہے کہ دعا فرمادیں کہ خدا تعالیٰ مرحومہ کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور پس ماندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین۔
دخاک ریچ نذ علی خان محفل حلقہ رسول لائن۔ لاہور

نبایت درجہ بر محل قابل فروخت مکان

صدر انجمن احمدیہ کوکم درختم جوبدری محمد اسلم صاحب ڈویژنل کونسلر سیالکوٹ کے حصہ دہیت میں ایک نبایت درجہ موزوں مکان برقبہ دو کتال قطعہ پلا جس کے دو علیحدہ علیحدہ مکمل حصے ہیں اور جس میں ۶ مہاشن کمروں کے علاوہ باندھی خانہ کوشنڈر، باغ دم وغیرہ ہیں محلہ دارالصدر خیر پورہ سیدہ محلہ سندھ کے مکان مذکورہ نبایت باوقف جگہ پر واقع ہے اور اس کا مال بھی میٹھا ہے اس کو نا سب قیمت پر فروخت کرنا بہ نظر ہے خواہتیں مذاجما بجز خط و کتابت یا بلا کتابت قیمت کا تصفیہ ناظم جادو صدر انجمن احمدیہ سے فرمائیں۔ (ناظم جادو۔ ربوہ)

حضرت اساتذہ

تعلیم الاسلام ہائی سکول ربوہ میں ایسی دی یا او۔ ٹی۔ کی ایک آسانی کے لئے درخواست مندرجہ احباب کی درخواستیں ۱۹۶۷ تک منظور ہیں۔ صدر انجمن احمدیہ منظور کردہ گزیر ۱۹۶۸ - ۱۹۷۰ / ۷ - ۱۹۷۰ - ۵ - ۱۰۰ ہے جس کی ابتداء اتوار دی جاسکتی ہے۔ اسپرٹ سکول درکتاپ میں ایک ٹرینڈ اسٹڈ انٹرکریٹ کی بھی ایک آسانی فرمائی ہے۔ اس کے لئے بھی لکڑیوں کے کام کے تربیت یافتہ احباب کی درخواستیں منظور ہیں جس کا گزیر ۲۱۵ - ۱۹۷۰ / ۷ - ۱۹۷۰ - ۵ - ۱۰۰ آ اور ابتداء اتوار ہی دی جاسکتی ہے۔ درخواستیں ۱۹۶۷ تک آن جائیں۔
(صدر انجمن احمدیہ)

اعلان تعطیل

مؤرخہ ۲۵ دسمبر بدھ سوموار
ماترا عظم کے یوم ولادت کے موقع پر دفتر الفضل میں تعطیل رہے گی۔ اس لئے ۲۶ دسمبر کا پوچھتا نہیں ہوگا۔
قارئین کرام اندراجیٹ صاحبان مطلع رہیں۔

پروگرام جلسہ سالانہ خواتین جماعت احمدیہ سے متعلق ضروری تفصیح

حضرت لیبہ امینین مریم صدیقہ صاحبہ صدر لجنہ ادارہ اللہ مرکز میں جلسہ سالانہ خواتین جماعت احمدیہ کا پروگرام الفضل میں شائع ہو چکا ہے تیسرے دن کا پروگرام مندرجہ ذیل ہوگا درست کریں۔

۱۳ جنوری ۱۹۶۸ بروز جمعہ

(اجلاس اول)

۹-۱۵ تا ۳۰-۹	تلاوت قرآن کریم و نظم
۹-۳۰ تا ۱۰-۰۰	صاحبزادی امیر القادسی صاحبہ آیتہ عالمہ امینین کا صحیح مفہوم نظم
۱۰-۱۵ تا ۱۰-۰۰	تقریر صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحبہ کی علی ازرواد جلسہ گاہ
۱۱-۱۵ تا ۱۱-۰۰	حضرت شہیدہ صفیہ بیگم صاحبہ { حضرت امیرہ اللہ کے دورہ عید میں بیگم حضرت علیہ السلام کی شرکت
۱۱-۳۵ تا ۱۱-۰۰	سیر انجمن صاحبہ جہلم اسلام کونٹہ ڈائری ایڈیٹر شریوں
۱۲-۰۰ تا ۱۲-۳۰	تیار میوز
۱۲-۳۰ تا ۱-۰۰	غنا ظہر و عمر

(اجلاس دوم)
تلاوت قرآن کریم و نظم
۲-۱۵ تا ۲-۰۰
۲-۱۵ سے خطاب لیبہ صاحبہ حضرت خلیفۃ المسیح اٹھواں امیرہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اور دیگر حضرات اس سال جلسہ گاہ لجنہ ادارہ اللہ کے میدان میں ہوا گیا ہے اور دیگر کے ذریعہ اور روزانہ ظہر عصر کی نماز مستورات حضرت خلیفۃ المسیح اٹھواں امیرہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی اقتدار میں پڑھ سکیں گی۔
مؤرخہ ۱۵ دسمبر اتوار ہی تھا اتنا داتا اس سال ہوگا۔ تمام آنے والی خواتین پروگرام کے مطابق جلسہ گاہ میں پہنچ جائیں گی۔

میٹرک پاس رسٹنس (نوجوانوں کی فردی ضرورت

اعلان کیا جاتا ہے کہ ایسے میٹرک پاس نوجوان جنہوں نے سائنس کے مضامین کے ساتھ میٹرک کا امتحان عمدہ سیکنڈ ڈویژن میں پاس کیا ہو۔ انہیں صحت رکھتے ہوں اور موجودہ دور میں کسی بھی تعلیمی لائن میں جانے کے خواہش مند ہوں۔ فردی طور پر اپنی درخواستیں مع مکمل کوالف۔ نظارت تعلیم صدر انجمن احمدیہ میں بھیجواں۔ درخواست دہندگان کا کم از کم سیکنڈ ڈویژن میں پاس ہونا ضروری ہے۔ اور اگر انہیں کسی فن یا دستکاری میں کوئی تجربہ یا سرٹیفکیٹ حاصل ہے۔ تو درخواست میں اس کا بھی ذکر کر دیا جائے۔
دوسرے کے سرٹیفکیٹ کی نقل۔ درخواست کے ساتھ بھیجیں۔
(نظارت تعلیم صدر انجمن احمدیہ)

درخواست دہتا: خاک رچہ پٹیالوں میں مثلاً ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ میری ہر پیشانیوں میں دروزمانے آمین دیکھنا ۵ میل جڑتہ۔ اثرات پاکیزہ اور اللہ تعالیٰ